Teilnahmeerklärung und Datenschutzeinwilligung



nur gültig mit der Anlage "Information zur

3 3 ")	Treatine voil
eilnahmeerklärung und Datenschutzeinwilligung"	GWMK
Name, Vorname (<i>Pflichtangabe</i>)	Telefonnummer oder Mobilnummer (freiwillig)
Straße und Hausnummer (<i>Pflichtangabe</i>)	Krankenversicherung (<i>freiwillig</i>)
PLZ und Wohnort (<i>Pflichtangabe</i>)	E-Mail-Adresse (freiwillig)
E-Mails sind unser bevorzugter Kommunikationsweg, u	m Sie über alle Vorteile als Freund von GWMK zu informieren.
	allgemeine Informationen zu "Gesunder Werra-Meißner-Kreis" per E-Mail (Newsletter) tte oben Mailadresse angeben!). Ich kann dieses Einverständnis jederzeit und formlos per E- ündigen.
1. Teilnahmeerklärung	
Mitglied werden kann jede natürliche Persor	n, die im Werra-Meißner-Kreis oder einem angrenzenden Landkreis lebt.
 Vorteile der Mitgliedschaft als "Freund" von Teilnahme an verschiedenen Informatio Besondere Rabattaktionen bei Netzwer Kostenfreie Teilnahme an Einzelveranst 20 % Rabatt auf zwei Quartalskurse im I 	ons- und Gesundheitsveranstaltungen kpartnern altungen und an Monatskursen
> Der Beitrag kann in bar vor Ort, Banküb	nd" von Gesunder Werra-Meißner-Kreis betragen jährlich 20 Euro. Derweisung oder PayPal beglichen werden, spätestens jedoch zwei Wochen nach Jung des Mitgliedsbeitrages finden Sie nachstehend und auf den folgenden Seiten.
 Bereits gezahlte Mitgliedsbeträge werde 	ahr begrenzt, Sie kann jederzeit von beiden Seiten gekündigt werden. en nicht zurückerstattet. rir Sie unverbindlich, ob Sie weiterhin Freund von GWMK sein möchten.
	auf unserer Webseite gesunder-wmk.de. Eine ausführliche Übersicht der nt "Information zur Teilnahmeerklärung und Datenschutzeinwilligung" welches
Ich zahle den Beitrag per Banküberwe	näftsstelle s an <u>info@gesunder-wmk.de</u> – Verwendungszweck: GWMK-Freund " <i>Ihr Name</i> " eisung: Deutsche Ärzte- und Apothekerbank - Kontoinhaber: Gesunder Werra- 06 0601 0006 8132 92 – Verwendungszweck: GWMK-Freund " <i>Ihr Name</i> "
2. Datenschutzeinwilligung	
	chutzeinwilligung finden Sie im Dokument "Information zur Teilnahmeerklärung
	vir personenbezogenen Daten wir benötigen hierzu Ihre Einwilligung.
Ich habe die "Information zur Teilnahn	neerklärung und Datenschutzeinwilligung" in der Anlage gelesen und bestätige

diese hiermit.



Informationen zur Teilnahmeerklärung und Datenschutzeinwilligung

Aktualisiert im Juli 2023

Freunde von GWMK

Inhalt

Informationen zur Teilnahmeerklärung	1
Informationen zur Datenschutzeinwilligung und	
Datenschutzinformation nach Art. 13 DSGVO	2

Informationen zur Teilnahmeerklärung

Gemeinsam mit Ihnen wollen wir Ihre Gesundheit optimal erhalten und wenn möglich verbessern. Mit "Gesunder Werra-Meißner-Kreis" (GWMK) unterstützen wir eine engere Zusammenarbeit der Ärzte, Krankenhäuser, Apotheken, Reha-Einrichtungen, Pflegeeinrichtungen, ambulanten Pflegedienste, Rettungsdienste, Hebammen sowie Physio-, Ergo-, und Logotherapeuten usw. zugunsten einer optimalen Unterstützung Ihrer Gesundheit. Durch zusätzliche Gesundheits- und Versorgungsangebote bietet Ihnen die Gesunder Werra-Meißner-Kreis GmbH eine umfassende Betreuung.

GWMK ist eine Gründung der gesundheitswissenschaftlich orientierten OptiMedis AG und ist für die Organisation einer besonderen Versorgung im Werra-Meißner-Kreis zuständig. Normalerweise betrifft dies nur Versicherte bestimmter Partnerkrankenkassen (bspw. BKK Werra-Meißner) von GWMK. Als Freund von GWMK sind Sie nicht bei einer Partnerkrankenkasse versichert oder möchten noch nicht an der besonderen Versorgung teilnehmen.

Als Freund von GWMK können Sie dennoch von einigen Vorteilen profitieren.

Vorteile der Mitgliedschaft als "Freund" von Gesunder Werra-Meißner-Kreis

- > Veranstaltungen: Nehmen Sie an ausgewählten Informations- und Gesundheitsveranstaltungen kostenlos teil.
- > Rabattvorteile: Als Freund von GWMK können Sie ebenso wie Mitglieder von vielen Rabattvorteilen bei Netzwerkpartnern von GWMK profitieren.
- > Willkommensbrief: Erhalten Sie zur Begrüßung einen Willkommensbrief mit wichtigen Informationen zu Gesundheitsangeboten in der Region.

Aktuelle Vorteile und Neuigkeiten finden Sie in der Rubrik Freunde auch auf unserer Webseite <u>www.gesunder-wmk.de</u>





Voraussetzungen

> Sie haben Ihren Wohnsitz im Werra-Meißner-Kreis oder einem direkt angrenzenden Landkreis.

Kosten

- > Die Mitgliedschaft als Freund von Gesunder Werra-Meißner-Kreis kostet 20 Euro pro Kalenderjahr.
- Der Beitrag kann in bar vor Ort, Banküberweisung oder PayPal beglichen werden, spätestens jedoch zwei Wochen nach der Mitgliedserklärung.
 - o Vor Ort
 - Friedrich-Wilhelm-Straße 33, 37269 Eschwege
 - Banküberweisung
 - Empfänger: Gesunder Werra-Meißner-Kreis GmbH
 - IBAN: DE62 3006 0601 0006 8132 92
 - Bank: Deutsche Apotheker- und Ärztebank eG
 - Verwendungszweck: GWMK-Freund "Ihr Name"
 - o PayPal
 - Senden Sie den Mitgliedsbetrag an die E-Mail-Adresse info@gesunder-wmk.de
 - Bitte wählen Sie als Zahlungsart "Freunde und Familie"
 - Fügen Sie der Nachricht hinzu: GWMK-Freund "Ihr Name"

Dauer der Mitgliedschaft

- Die Mitgliedschaft beginnt, wenn Ihre unterschriebene Teilnahmeerklärung und Datenschutzeinwilligung bei der Gesunder Werra-Meißner-Kreis GmbH eingegangen und der Mitgliedsbeitrag bezahlt ist. Eine Übermittlung der Teilnahmeerklärung mit Datenschutzeinwilligung als eingescanntes Dokument per E-Mail oder per Post reicht aus.
- > Die Mitgliedschaft gilt für ein Kalenderjahr. Sowohl die Gesunder Werra-Meißner-Kreis GmbH als auch der Freund können die Mitgliedschaft jederzeit kündigen. Die Kündigung wird mit dem Zugang in Textform (also auch durch E-Mail) wirksam.
- > Gezahlte Mitgliedsbeiträge werden nicht erstattet.
- > Sie können Ihre Mitgliedschaft ganz einfach verlängern in dem Sie erneut den Mitgliedsbeitrag bezahlen. Vor Ablauf des Kalenderjahres erinnern wir Sie und fragen, ob Sie weiter GWMK-Freund sein möchten.

Informationen zur Datenschutzeinwilligung und Datenschutzinformation nach Art. 13 DSGV

Im Folgenden informieren wir über die Erhebung personenbezogener Daten als Mitglied mit Status "Freund" bei Gesunder Werra-Meißner-Kreis (GWMK), bei Empfang unseres Newsletters oder der Teilnahme an Veranstaltungen.

Personenbezogene Daten sind nach Art. 4 Nr. 1 der EU-Datenschutz-Grundverordnung (DSGVO) alle Informationen, die sich auf eine identifizierte oder identifizierbare natürliche Person beziehen, z. B. Ihr Name, Adresse, E-Mail-Adresse oder Nutzungsverhalten.





Information über die Verantwortlichen

Verantwortlicher gem. Art. 4 Abs. 7 EU-Datenschutz-Grundverordnung (DSGVO) ist die Gesunder Werra-Meißner-Kreis GmbH, Friedrich-Wilhelm-Straße 33, 37269 Eschwege.

Unseren Datenschutzbeauftragten Dr. Volker Wodianka (Wodianka privacy legal GmbH, Dockenhudener Straße 12a, 22587 Hamburg) erreichen Sie per E-Mail unter volker.wodianka@privacy-legal.de oder postalisch unter unserer Postadresse mit dem Zusatz "Datenschutzbeauftragter".

Ihre Rechte

Sie haben gegenüber uns folgende Rechte hinsichtlich der Sie betreffenden personenbezogenen Daten:

- > Das Recht auf Auskunft über verarbeitete Daten (Art. 15 DSGVO)
- > Das Recht auf Berichtigung unrichtiger Daten (Art. 16 DSGVO)
- > Das Recht auf Löschung Ihrer Daten (Art. 17 DSGVO)
- > Das Recht auf Einschränkung der Verarbeitung Ihrer Daten (§ 18 DSGVO)
- > Das Widerspruchsrecht (Art. 21 DSGVO)

Sie haben zudem das Recht, sich bei der zuständigen Datenschutz-Aufsichtsbehörde über die Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten durch uns zu beschweren.

Erhebung personenbezogener Daten/Zwecke

Damit Sie als Freund von GWMK an ausgewählten Angeboten von GWMK profitieren können (kostenlose Informationsveranstaltungen, Gesundheitsworkshops oder Newsletter) möchten wir einige persönliche Daten von Ihnen erheben, um Sie bspw. über neue Veranstaltungen zu informieren oder Sie bei Veranstaltungen zu identifizieren. Die Erhebung ist freiwillig und wir benötigen Ihre Erlaubnis. Rechtsgrundlage ist Ihre Einwilligung nach Art. 6 Abs. 1 S. 1 lit. a, b DSGVO.

Die verarbeiteten Daten umfassen:

Pflichtangaben

- Name
- > Vorname
- > Anschrift (Straße und Hausnummer)

Freiwillige Angaben

- > Telefonnummer
- Mobilnummer
- > Krankenversicherung
- > E-Mail-Adresse

Wenn Sie möchten, können Sie uns freiwillig den Namen Ihrer Krankenversicherung mitteilen. Angaben zur Krankenversicherung nutzen wir lediglich, um anonymisierte statistische Auswertungen vorzunehmen.





Newsletter

Bei Ihrer Bestellung unserer Newsletter über die Website oder andere Wege werden für diesen Zweck die folgenden Daten von Ihnen benötigt und gespeichert:

> Anrede, Titel, Name, Vorname, E-Mail-Adresse

Datenlöschung

Die in diesem Zusammenhang anfallenden Daten löschen wir, nachdem die Speicherung nicht mehr erforderlich ist, oder schränken die Verarbeitung ein, falls gesetzliche Aufbewahrungspflichten bestehen. Eine Datenlöschung erfolgt außerdem, wenn Sie Ihre Einwilligung widerrufen.

Externe Dienstleister

Teilweise bedienen wir uns zur Verarbeitung Ihrer Daten externer Dienstleister. Diese wurden von uns sorgfältig ausgewählt und beauftragt, sind an unsere Weisungen gebunden und werden regelmäßig kontrolliert. Externe Dienstleister werden eingesetzt für Aktenvernichtung, Server-Hosting und Datenspeicherung sowie zu Abrechnungszwecken. Wir verarbeiten Ihre Daten auch bei Hosting-Dienstleistern in den USA, abgesichert durch EU-Standardvertragsklauseln.

Widerspruch oder Widerruf gegen die Verarbeitung Ihrer Daten

Falls Sie eine Einwilligung zur Verarbeitung Ihrer Daten erteilt haben, können Sie diese jederzeit widerrufen. Ein solcher Widerruf beeinflusst die Zulässigkeit der Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten, nachdem Sie ihn gegenüber uns ausgesprochen haben.

Soweit wir die Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten auf die Interessenabwägung stützen, können Sie Widerspruch gegen die Verarbeitung einlegen. Dies ist der Fall, wenn die Verarbeitung insbesondere nicht zur Erfüllung eines Vertrags mit Ihnen erforderlich ist. Bei Ausübung eines solchen Widerspruchs bitten wir um Darlegung der Gründe, weshalb wir Ihre personenbezogenen Daten nicht wie von uns durchgeführt verarbeiten sollten. Im Falle Ihres begründeten Widerspruchs prüfen wir die Sachlage und werden entweder die Datenverarbeitung einstellen bzw. anpassen oder Ihnen unsere zwingenden schutzwürdigen Gründe aufzeigen, aufgrund derer wir die Verarbeitung fortführen.

Selbstverständlich können Sie der Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten für Zwecke der Information und Datenanalyse jederzeit widersprechen. Über Ihren Werbewiderspruch können Sie uns unter folgenden Kontaktdaten informieren: info@gesunder-wmk.de

